Industrial
Automation

IR ES

Sense it! Connectit! Bus it! Solve it! SC0909-02



TURCK- T i35 ] 450380 ) B 1%

ZAS=ilEpiy

TURCK - BEl/R%E

TURCK (E/R3%E) BE£IHKESR
HBEhL @, ETRFL15000
MEESHMERSETR. TR
BE&FR. IRAHLTRIIE
KEOREEGSR, AT B3
HRIEEHURGETEUERMR
ZFUMEFABRAE. BE, 2
A FEEMERTER S AR T

QIMEZREILS AR, FHHBI3000
ZER, AEIRESRI0MER
BamdEsk, FENIFUEMIET.

TURCK (E/R%) {EATIEZ
LOERWEFHIOSENHE. EfE

HR—RAIZIT. £FRR. £R7
M~ msk. MRAREFER SRR
HERS ML, TURCKAR{XEEH R
PRERNE VR AR S FSE S ™
T, ERERARERAEIA AR &
HEPRERRHNEZUBRAE,




E/R%E - PE

1994 HREERAERE
FERFIRIS DR, UERK
kH R PETIANER, HA
A E AR TR R A E S L AR
%. ARE9A8A, ERR (X
i) ERBAERLAMEAEER
RREAMNERFAR, EXE
ZFRAFEREMRIL,

hER1BEMRBER, &%
.OHE. REER. IERS
A—ERHEREHERF, BEF
TR R E R E R AT K

Industrial
Automation

XRIEFRIEER D,

BEl, E/RZHELRFEH
E8iE4.6{ZARM. ZIS500
FA, FosELR. Eig. |
M. EX. TLPE. T8, AUER.
BARE2IMETIRIAEL, B
I A10000% R EE AR
T EmikRSE, TREHE
E &7k,

BREEESEEHN "B
B TERGERIMEE"
"EARRTREME




B SiEA

BCF5 - M12 - AP6X2 -

H1141

I

FELIERER [ mm ]

BHES
FoOIRBTh e SRR R B E )

LEd7 SR L]

S90 EPURSLRY IR FFX
S100 ¥ REBETEEIZ]100°C
S250 WHE R & E

T=RKB
C HmTFHEeNEA (FR/NERBRR A ) 1 AR
IhRe R IE ‘ ik 5 5
C HAR
REFR 0
B FF 1 BH&R
N dEFE 3 HERSNELRR
AP6X2 SR
H1  M12x1%5%]
Vi  M8x1Z&J%l
B3 1/2"% 7%l
ERINEE X BIRRAT
X2  WIERAT
HEEE 4 10...65 VDC
3 20..250 VAC 6  10..30VDC
WA P PNPHH
N  NPN#iH Z QBT
] &b
M12 iﬁwgﬁb( N.O.) YO 4 EN 60947-5-6
FE&wER (NAMURZ R &2 &) #r e
R (NC.) Y1  NAMURZRRZEIAIE ATEX Bii#
V. EF/ERAR (EAMEH)
M flisk mOE :
CP40 K% (40x40 mm)
CP80 5% (80x80mm)
K AR TR E AR
KT R IR
M HPEEREAE R, EAELL
P MR FEAER, BB
PT BEEREER, BEg
Q Ly oy b A
QF R H AT
Q20L60 ¥k FHE A5 (20 x 60 mm )
S R EIAER, B
SR HEARSAER G TEER



H &

TURCK- AR &/
RIS 5 B

PR - FIAEE S, BRA R
PR - ERERE S, &R
PR - RSN

FriER - BCF R FIRHA 41 BT A ) 2
FRHERY - BCCH B AR /NS0 A5 0 2
TR h B AE IR

it 7o o A%
R - RFREER

B PR A IR

AT B e B DR IB B A B B A2 IR
Pt

3L

ETE BRI A EREIR
(HRFELEEE AR MR )

LR

TARRIER
FRAEFIIALE

i35 4L

I B ERE R
Am 1A o 15 R
IFMIR / EHESE
TAERE
FERARE, AR
BESR5

strial
Automation

10
12
4
16
18
20
22

—

26
28

30

72

76
80
81
82
84
87
88
94
96




mER, BHERIMT (BFEHER)




s12 /

S30

Industrial
Automation
) s
= #ﬁjj_it/ 1| = M4 3 »
60 x @ 12 mm for 3/ -, 45 ~_,PNP | BC3-S12-AP6X 2601200 | PVCHZ2m
60 x @ 12 mm o 3/ 02,45 >, NPN | BC3-S12-AN6X 2601300 | PVCHZ 2m
60 x @ 12 mm o 3/ 02,45 >~ ,PNP | BC3-S12-RP6X 2601202 | PVCHZ 2 m
70x @ 18 mm o 5/ o+, 7.5 ~_,PNP | BC5-S18-AP4X 25030 PVCH£& 2 m
70x @ 18 mm fo—r 5/ -, 75 ~_,NPN | BC5-S18-AN4X 25031 PVC&4 2 m
70x @ 18 mm b 5/ G+, 7.5 +—,PNP | BC5-S18-RP4X 2503020 |PVCHZ2m
60 x & 18 mm ey 5/ v 5 >, PNP | BC5-S18-AP4X-H1141/S250 | 2503602 | #:##E M12 x 1
60 X @ 18 mm e 5/ G+, 5 ~_,NPN | BC5-S18-AN4X-H1141/S250 | 2503108 | #fE#: M12 x 1
60 x @ 18 mm feo 5/ Comr, 7.5 I~ PNP | BC5-S18-RP4X-H1141/S250 | 2601209 | ik M12 x 1
60 x @ 18 mm fer 5/ Coar, 7.5 I~ PNP | BC5-S18-RP4X-0.15-RS4 1542573 | PVCS&1.5m/aM12x sk
63 x @ 30 mm b 10/ Cemr, 15 Z— PNP | BC10-S30-VP4X 2506110 | PVCH% 2 m
63 X @ 30 mm B 10/ ==, 15 Z—,NPN | BC10-S30-VN4X 2506000 | PVCHZ 2 m
91 x & 30 mm e 10/ o, 15 =—,PNP | BC10-S30-VP4X-H1141 2506100 | M M12 x 1
91 x @ 30 mm e 10/ cemr, 15 ~—,NPN | BC10-S30-VN4X-H1141 2506010 | #E#HHF M12 x 1
116 x @30 mm | =+ 10/ 15 Z—, PNP | BC10-P30SR-VP4X2 25050 BT
115x @30 mm | e 10/ ter, 15 Z— NPN | BC10-P30SR-VN4X2 25051 BT
80 x @ 34 mm fes 15/ e, 23 Z—,PNP | BC15-K34-VP4X 2502124 | PVCHZ 2 m
80 x @ 34 mm R Y= Z— NPN | BC15-K34-VN4X 2502127 | PVCE#2m
745x @34 mm | E=r 15/ 23 ~—_,PNP | BC15-K34-AP4X-H1141 2502126 | HEHEHE M12 x 1
745x @34 mm | B2 15/ 22x, 23 ~_,NPN | BC15-K34-AN4X-H1141 2502125 | BEEME M12 x 1
80 X @ 34 mm e 20 Z— PNP | NC20-KT34-VP4X2 2550300 | PVDF,PVCHZ2m
80 x @ 34 mm Lo | 20 Z— NPN | NC20-KT34-VN4X2 2550100 | PVDF,PVC&£:2 m
90 x @ 40 mm e 20/ 22, 30 Z—,PNP | BC20-K40SR-VP4X2 25100 B&nT
90 x @ 40 mm s 20/ 22, 30 Z— NPN | BC20-K40SR-VN4X2 25101 BT
90 x @ 40 mm b 20/ Cear, 30 Z— NPN | BC20-K40SR-VN4X2-H1141 | 2510104 | #3564k M12 x 1

LB R S50 B 30T




wER, EHERIMNT (EBHMER)




Industrial
Automation
REAN/ )= .
60 x @ 12 mm [=—= ] >~ ,PNP | BC3-M12-AP6X 2601000 | PVCH#2m
60 x @ 12 mm B /o, 3 >~ ,NPN | BC3-M12-AN6X 2601100 |PVCE#2m
60 x @ 12 mm =] 3~ ,PNP | BC3-M12-RP6X 2601103 | PVCH#2m
70 x @ 18 mm == =] > ,PNP | BC5-M18-AP4X 2504001 | PVCH#2m
70 x @ 18 mm b /o>, 5 >~ ,NPN | BC5-M18-AN4X 2504002 | PVCE#2m
70 x @ 18 mm == >~ PNP | BC5-M18-RP4X 2504026 | PVCH#2m
60 x & 18 mm b /o>, 5 > ,PNP | BO5-M18-AP4X-H1141/S250 | 2504024 | EE#EfF M12 x 1
60 x @ 18 mm == >~ NPN | BC5-M18-AN4X-H1141/S250 | 2504025 | ik M12 x 1
60 x & 18 mm === 5 I~ PNP | BC5-M18-RP4X-H1141/S250 | 2504023 | ##E#E M12 x 1
60 x @ 30 mm B /o, 10 Z—,PNP | BC10-M30K-VP4X 5M 2503036 | PVCH#5m
60 x @ 30 mm ===, 10 >—,PNP | BC10-M30K-VP4X 2303022 | PVCH#2m
60 x @ 30 mm == 0] Z—,NPN | BC10-M30K-VN4X 2503024 | PVCE#2m
60 x @ 30 mm == 0} F~,NPN | BC10-M30K-RN4X 2503027 | PVCH#2m
60 x @ 30 mm == [0 >~ ,NPN | BC10-M30K-AN4X-H1141 2503030 | EEHEME M12 x 1
81 x @ 30 mm === [0} S—,NPN | BC10-M30-VN4X-H1141 2502120 | HEEdHfE M12 x 1
81 x @ 30 mm B / o, 10 Z—,PNP | BC10-M30-VP4X-H1141 2502010 | M M12x 1
81 x @ 30 mm === [0} >~ ,NPN | BC10-M30-AN4X 25011 PVCE%4 2 m
81 x @ 30 mm = [0} >, PNP | BC10-M30-AP4X-H1141 25012 AR M12 x 1

YRR S E 8 36T .




wER, FRIFTRN




Industrial
Automation
=g
PERR | gﬁf%f({n o | me iTHe | EEAR
32 x 20 x 8 mm [ ) ~—,PNP BC5-Q08-AP6X2/S250 26200 PVCEZ 2 m
32 x 20 x 8 mm === ] ~_,NPN BC5-Q08-ANBX2/5250 26201 PVCHZ& 2 m
32 x 20 x 8 mm farr / v 5 i+~ , PNP BC5-Q08-RP6X2/S250 2530108 |PVCE&2m
32 x 20 x 8 mm B/ 2, 5 ~—,PNP BC5-Q08-AP6X2-V1131/S250 | 26210 EHEM 08 mm
32 x 20 x 8 mm ===} ~_,NPN BC5-Q08-ANBX2-V1131/5250 | 26211 BEdE4 08 mm
32 x 20 x 8 mm == =, 5 +~ PNP BC5-Q08-RP6X2-V1131/S250 | 2620152 | ##H#F @8 mm
42 x 25 x 10.8 mm e/ 2, 8 ~—,PNP BC8-Q10-AP6X2/S250 2621200 | PVCEZ 2 m
42 x 25 x10.8 mm e ~_,NPN BC8-Q10-AN6X2/S250 2621203 | PVCEZ2m
42 x 25 x10.8 mm ==} +~ PNP BC8-Q10-RP6X2/S250 2621205 |PVCEZ2m
42 x 25 x10.8 mm fe— / v, 8 +~ NPN BC8-Q10-RNBX2/S250 2621199 |PVCEZ2m
42 x 25 x 10.8 mm o/ 22, 8 ~_,PNP BC8-Q10-AP6X2-V1131/S250 | 2621201 | #fE 4 M8 x 1
42 x 25 x10.8 mm o/ 2, 8 ~_,NPN BC8-Q10-ANBX2-V1131/S250 | 2621202 | Hffk M8 x 1
42 x 25 x10.8 mm ==} +~, PNP BC8-Q10-RP6X2-V1131/S250 | 2621204 | #f#k M8 x 1
52 x 30 x 14 mm B .10/ 22,15 | >~ PNP BC10-Q14-AP4X2 2530001 |PVCE:#Z2m
52 x 30 x 14 mm Er 10/ ==, 15 | >~—, NPN BC10-Q14-AN4X2 2530010 | PVCEZ 2 m
52 x 30 X 14 mm Ber 10/ 5, 15 [ 3~— PNP BC10-Q14-RP4X2 2530014 | PVCE#Z2m
52 x 30 x 14 mm o> ,10/ e, 15 | >>~—, PNP BC10-Q14-AP4X2-V1131 2530002 | #EHHEMF M8 x 1
52 x 30 x 14 mm B 10/t 15 | >~—, NPN BC10-Q14-AN4X2-V1131 2530011 | 33 M8 x 1
Q20 52 x 30 x 14 mm e 10/t 15 | =—, PNP BC10-Q14-VP4X2 2530020 |PVCEZ 2 m
68 x 40 x 20 mm e 20/ 25,30 | ~—, PNP BC20-Q20-AP4X2 2530100 | PURS:#E2m
68 x 40 x 20 mm b 20/ e, 30 | >~_, NPN BC20-Q20-AN4X2 2530110 | PURS:Z 2 m
68 x 40 x 20 mm e 20/ 5,30 | +~—,PNP BC20-Q20-RP4X2 2530106 | PURS:ZE 2 m
52 x 30 x 20 mm fm+ 20/ 0+, 30 | >~—, NPN BC20-Q20-VN4X2-H1141 2530131 | #HE#HMHF M12x 1
68 x 40 x 20 mm e 20/, 30 | >~—,PNP BC20-Q20-AP4X2-H1141 2530101 | &M M12 x 1
68 x 40 x 20 mm e 20/, 30 | >~—, NPN BC20-Q20-AN4X2-H1141 2530111 | B M12 x 1
68 x 40 x 20 mm = ,20/%%+,30 |[3+— PNP BC20-Q20-RP4X2-H1143 2530107 | #EHMF M12 x 1
50 x 20.3 X 5.5 mm e /22 10 | O—, PNP BC10-QF5,5-AP6X2 2620117 | PURS:Z 2 m
50 x 20.3 X 5.5 mm e /g 10 | >~—, NPN BC10-QF5,5-AN6X2 2620121 | PURS:Z 2 m
50 x 20.3 x 5.5 mm b/ G- 10 | >~—, PNP BC10-QF5,5-AP6X2/S250 2620115 | PURS:Z 2 m
50 x 20.3 X 5.5 mm s ) 2,5 ~_,PNP BC5-QF5,5-AP6X2/S250 2620116 | PURS:Z 2 m
50 x 20.3 X 5.5 mm e /2 5 I~ PNP BC5-QF5,5-RP6X2/5250 2620127 | PURS:Z 2 m
50 x 20.3 x 5.5 mm b / G-, 5 +~ PNP BC5-QF5,5-RP6X2 2620126 | PURS:Z 2 m
CP4°¢ 114 x40 x40 mm | B2, 20/ &=~ 30 |=—,PNP BC20-CP40-VP4X2 25160 BT
0 114 x40 x 40 mm | B2, 20/ 2+, 30 |>—,NPN BC20-CP40-VN4X2 25161 BT
’3' 114 x40x40mm | E== , 20/ -, 30 | 5—, PNP BC20-CP40-VP4X2-H1141 2516102 | #EHMHF M12 x 1
e 80 x 80 x 40.5 mm c | 50 >—,PNP NC50-CP80-VP4X2 2580202 | H&HTF
e 80 x 80 x 40.5 mm Co=r, 50 ~——,NPN NC50-CP80-VN4X2 2580102 | H&mF
1 g_?‘j 80 x 80 x 40.5 mm c=, 50 S—.PNP | NC50-CP8O-VP4X2-H1141 | 2580400 | ##f M12x 1

B AR S8 B 40T .




BCF R 3I——#45% 91 Br42ll vl &2 B i R &




Q20L60

Industrial
Automation
REAR/ e S -
= H7
70 x @ 18 mm ey 5/ #x 75 |~ ,PNP | BCF5-S18-AP4X 250301 PVCH4 2 m
70x @ 18 mm e 5/ e 75 |~ ,NPN | BCF5-S18-AN4X 2503012 | PVCBZ2m
70 x @ 18 mm fes 5/ = 75 |3~ NPN | BCF5-S18-RN4X 2503008 | PVCHZ2m
70x @ 18 mm fo 5/ Gomr, 75 |3~ PNP | BCF5-S18-RP4X/S90 2503006 | PURS:Z 2 m
70 x @ 18 mm e 5/ = 75 |~ PNP | BCF5-S18-AP4X/S90 2503014 | PURSZ 2 m
60 x @ 18 mm ey 5/ 75 | >~ PNP | BCF5-S18-AP4X-H1141/S250 | 2503010 | $##&4E M12 x 1
60 x @ 18 mm fer 5/ e 75 | >>— ,NPN | BCF5-S18-AN4X-H1141/S250 | 2503016 | #:#&#: M12 x 1
63 x @ 30 mm e 10/ o 15 Z—,PNP | BCF10-S30-VP4X 2506111 | PVCHZ& 2 m
63 x @ 30 mm s 10/ &= 15 Z—,NPN | BCF10-S30-VN4X 2506011 | PVCHZ& 2 m
91 x @ 30 mm fer 10/ cemr, 15 Z—,PNP | BCF10-S30-VP4X-H1141 2506117 | #EHHE M12 x 1
91 x @ 30 mm e 10/ ceer 15 Z—,NPN | BCF10-S30-VN4X-H1141 2506016 | H#H#HE M12 x 1
80 x @ 34 mm fes 15/ e 23 H~ BCF15-K34-RZ3X 2502135 | PVCEZ2m
80 x @ 34 mm b 15/ Gt 23 o~ BCF15-K34-AZ3X 2502136 | PVCBZ2m
60 x 30 x 20 mm | E==, 10 >~ ,PNP | BCF10-Q20L60-AP4X 2504028 | PVCHZ2m
60 x 30 x 20 mm | E=—, 10 >~  PNP | BCF10-Q20L60-AP4X-H1141 | 2504027 | 3E#HfE M12 x 1

AR BARS R A48T




BCC& I/

R/ NBERRLAYE M =R




Industrial
Automation
REFAX/
HNER REAT = FT4E D %
63 x @ 30 mm b /G, 10 -~ PNP BCC10-S30-AP4X 2503037 PVCEBZ& 2 m
63 x @ 30 mm === /== 40 4~ PNP BCC10-S30-RP4X 1542561 PVCH%& 2 m
71 x @ 30 mm b / G, 10 -~—, PNP BCC10-S30-AP4X-H1141 2503038 g, M12x1
71 x @ 30 mm b+ / G, 10 +~—, PNP BCC10-S30-RP4X-H1143 1542562 B, M12x1
71 x @ 30 mm b /G, 10 ——, PNP BCC10-S30-VP4X-H1141 2503043 R, M12x1

B BAR S E R I52T .

15



MILFEMB RS




S185 -

Industrial

Automation
o] -
=1 #ﬁﬁit/ 1| = e e =] -$
|745x@18mm [==,6/ =75 |~ Pwp |Bcs-Si85-APaX 25035 | PvC®fEom |

80x@30mm | =, 10/ =~ 15 |>— PNP | BC10-PT30-VP4x2 2507010 | PVC24 2 m
80x@30mm | B, 10/ ==+ 15 |>— NPN | BC10-PT30-VN4X2 2507020 | PVCE& 2 m
80x@30mm | B> 10/ === 15 |NAMUR BC10-PT30-YOX 2020000 | PVCE:42m
80x230mm | B> 10/ == 15 | NAMUR BC10-PT30-YOX 9M 2020001 | PVCE£9m

17



AT ErMERE =S




Industrial
Automation
e -

=1 REAX/ = T4 o =
s12 leox@12mm |[==,8/=-45 |- PNP |Bca-S12-APEX/S100 2601201 | PLRE:% 2 m
S18 §/ |[7oxg18mm  |E=>.5/=-75 | NAMUR BC5-518-Y1X/5100 2006021 | PLRE#2m
$185 / 745x@18mm | B> 5/c=> 75 | ~_ PNP |BC5-S185-AP4X/S100 2503502 | PURE:4E 2 m
745x@18mm | B> 5/c=> 75 |~ NPN |BC5-S185-AN4X/S100 2503551 | PURS:E 2 m

2

ot

19



PRERIA 245 15 2R




Industrial
Automation
o] -
=1 #ﬁﬁit/ 1| = e e =] -$
s18 /y/ 70xP18mm | E=,5/ =75 | >~ BC5-518-AZ3X 2305500 | PVCE:# 2 m
‘ 70x@18mm | B, 5/ o= 75 |3— BC5-S18-RZ3X 2305400 | PVCE:4 2 m
M18 70x @ 18 mm = N BC5-M18-AZ3X 2305000 | PVCE:4 2 m
: 70x @ 18 mm B /=5 | BC5-M18-RZ3X 2305100 | PVCE:42m
83 x @ 18 mm = . BC5-M18-AZ3X-B3331/S250 | 2305001 | ik 1/2"
83 x & 18 mm o ) =5 | BC5-M18-RZ3X-B3331/S250 | 2305101 | Hedftk 1/2"
S30 g 63x@30mm | B, 10/ = 15 | ~—_ BC10-S30-AZ3X 2310700 |PVCE42m
3 63x@30mm | 10/ == 15 | 3 BC10-530-RZ3X 2310800 | PVCE:4 2 m
’ 63xP30mm | B, 10/ =15 | ~— BCF10-S30-AZ3X 2506015 | PVCE:42m
: 63x@30mm | 10/ == 15 | 3 BCF10-S30-RZ3X 2506013 | PVCE:4 2 m
. NxT30MM | =, 10/ =15 | ~—_ BC10-S30-AZ3X-B3131 2310710 | L 1/2"
M xP30mm | B 10/ =15 | ~— BCF10-S30-AZ3X-B3131 2506012 | HEEE 1/2"
M x@30mm | ==, 10/ o=+ 15 | +— BCF10-S30-RZ3X-B3131 2506014 | HEfELE 1/2"
M xPF30mm | B 10/ =, 15 | 3— BC10-530-RZ3X-B3131 2310810 | HEfEfE 1/2"
M30
60 x @ 30 mm B /=10 | BC10-M30K-AZ3X 7M 2503029 | PVCE:4 7 m
60 x @ 30 mm = /=10 | ~— BC10-M30K-AZ3X 2503031 | PVCE:42m
60 x @ 30 mm B /=, 10 | 0 BC10-M30K-RZ3X 2503025 | PVCE# 2 m
. 80 x @ 30 mm B /= 10 | BC10-M30-AZ3X-B3131 2310030 | M 1/2"
80 x @ 30 mm B /= 10 | +— BC10-M30-RZ3X-B3131 2310100 | HEffE 1/2"
81 x @ 30 mm e R [0) ~_ BC10-M30-AZ3X 23100 PVCE%& 2 m
P30SR
y [115x@30mm |==,10/ = 15 | program BC10-P30SR-FZ3X2 23104 | BT
‘H, 4
K34 q 80X @ 34mm | B 15/ = 23 |- — BCF15-K34-AZ3X 2502136 | PVCE:4 2 m
é’ i, 8Ox@34mm | B 15/ = 03 | 3— BCF15-K34-RZ3X 2502135 | PVCE42m
: 80X @34mm | B 15/ o= 03 | o— BC15-K34-AZ3X 2310008 | PVCE:4 2 m
K34SR 80 x & 34 mm P , 15/ G, 23 I~ BC15-K34-RZ3X 2310110 | PVCHZ& 2 m
P, [106x@34mm |== 15/ =23 |pogam. | BC15-K34SR-FZ3x2 | 2310000 | T
K40SR &
Fe 4 loox@40mm |E== 20/ = 30 |progam. | BC20-K40SR-FZ3x2 |2310s | mamT
CP40
1 |114x@40mm [==,20/ =>,30 |program. | BC20-CP40-FZ3X2 |23105 | mamm7
é
CP80 s
ﬁ | 80x 80 x40.5 mm | — | program. | NCB0-CP80-FZ3x2 | 2310800 | T

21



mEXR=ZEE (NAMUR) &5




Industrial
Automation

REHR/
HNER REAT = FT4E D %
s18 70x@18mm |E= 5/ &=, 7.5 |NAMUR BC5-518-Y1X 20060 | PVCE#Z2m
70x@18mm |E= .5/ ©=>,75 |NAMUR BC5-518-Y1X/5100 2006021 | PURE#2m
S185 ( [7oxz18mm [==.5/ => 75 [NAMUR BC5-5185-YOX/S90 4M 2003522 |PURS&4m |
;’:"
63x@30mm  |E= 10/ &=+,15 | NAMUR BC10-S30-Y1X 20100 |Pvcsgom |
530 80x@30mm |E== .10/ =15 |NAMUR BC10-PT30-YOX 2020000 |PURSZ2m |
f}”.’—
S
A2 50 x 20.3x 5.5 ==/ ==,5 | NAMUR BC5-QF5,5-Y1X/S250 2030000 |PURgZ2m |

23



R TR EEE X ig 1R R

HANE ™ CH GHEH A COKG
MTR T D 45472 WOUHEM AD. RiHR

Ve chiie i Prininba
g —rin

TP T B

Do 1= Lryms v Dorw o LT puewgrm
Fulm =B 14 meietrae

EBG DEs nA N TH K
LE L Ll




Industrial
Automation
REHR/
HNER REAT = FT4E D %
s12 leoxz1omm [E==,3/ =r,45 |+— PNP |BC3-S12-RPEX/S90/3GD | 2601204 |PURSZ2om |
60xg12emm |== / =3 [>—PNP |BC3M12-APEX/SO0/3GD | 2601008 |PURGZom |
[1156x@30mm [, 10/ 2,15 | 5— PNP | BC10-P30SR-VP4X2/3GD 2505006 | BT |
70x@18mm  |E==,5/ =75 |NAMUR BC5-518-Y1X 20060 | PVCE®#2m
70x@18mm |E==,5/ =75 |NAMUR BC5-518-Y1X/S100 2006021 | PURG#2m
|7oxz18mm [E==,5/ o= 75 |NAMUR BO5-5185-YOX/S90 4M 2003522 |PURS&4m |
63x@30mm  |E, 10/ 55,15 | NAMUR BC10-S30-Y1X 20100 |Pvcg#om |
80x@30mm |E=,10/ =, 15 | NAMUR BC10-PT30-YOX 2020000 | PUR:# 2 m
GEsS 50x203x55 |E=/ ©==,5 |NAMUR BC5-QF5,5-Y 1X/5250 2030000 |PURS#2m |

25



PP LR

| BE | ik BE | 1% |
BS... BS12 AL T A R B8 i e L @12 mm 69470
BS18 [BIAE T A% s [ 2 Je B @18 mm 69471
BS34.1 [BIAE T A% B as [ 2 Je B @ 34 mm 6946010
BS40 B HETR A% 3R [ B e AL @ 40 mm 69466
BSN18 | B B E kA @18 mm 69472
BSS... BSS12 F M1 2x1 BT HER SR RS B 4 P 2 e 2L 6901321
B BSS18 B FM18x1 AR S RS B R B 4 A R E E R B 6901320
n BSS30 FAFMB0xT BRSO RS AR 1 4 i sUE 2 e B 6901319
‘) BSS-CP40 FITF-CPA0F A5 B8 iy 4 i 2B <2 e B 6901318
BSS-SPV.. BSS-SPV1 A FMERIM 12 B EESRATD IR BR Bl R AR K A 6901317
BSS-SPV2 P 1 8 BV R ST B BB L 2 5 L 2 6901316
BSS-SPV4 FA FMBOEI AR S 45 Jakas [E] i Je B B & 55 Jie Ji 6901347
BSS-SPV5 JA T CPA0TH A% R A% B 88 [ 2 SR L B 256 Il JE 6901324
BSS-TSM E KBS REHMME (24) 6901323
98025037 | s 025/037 B TFCPAOKT BRI RS SHL. 69429
0 _ /
AN

(@




Industrial

Automation
| RS | fih5d | BHE | iT%E |
MAP... MAP-K40 F FKIEIE EAE RIS BRI I R AR RS, Ml E10bar 6950014
MAP-M18 A TM18EIFE IR SR fE s By R 2L B AL 25, T 10bar 6950012
3 MAP-M30 J FMI0EIFE I8 Sr R 45 s By R 2 iE L 28, & 10bar 6950013
MH... MH-Q14 A FQ14F B A5 BRES I R 26 HiHE 6950011
MH-Q20 FIFQ20F AL BRES B R 26 fitE 6950010
W MW-12 FFMI2 B B RS RES R T T 4 6945003
MW-18 FITM18E I8 BT RS BB e s S 42 6945004
MW-30 FFM30XIB B RML RS Rt T 4 6945005
= Q
MW-Q08/ MW-Q08/Q10 i FQ08/Q1075 T 15 ks i 22 4k 7 48 6945007
Q% MW-Q14/Q20 HATFQ14/Q205 AL BB By 223 L 28 6945006
SG40 SGA40 FiFCPAOH AL AR BB 1 b 5% 69500
SG40/2 & : SG40/2 BT CPA0K AL BB HIB 145 (TEIR) 69497
L | TB2 | BBk E | | 067103 |
I [ TB3-CP8O | R A | | eo67122 |
TB3-CP80

&

27



B

R AR R PEYINEE S
EERNS R4S HER THE
...-AP4, ...-APS6, ..-V1131 SKP3-L/3907) T SWKP3-L/S90") M8
F /4*16,547
...-AN4, ...-AN6 M8 x 1 7
.
...-AP4, ...-AP6, ..-H1141 WAKS-L/Q") M12 WWAK3-L/QT) M12
...-AN4, ...-AN6
...-AP4 ...-H1143 WAK4-L/Q") M12 WWAK4-L/QT) M12
...-VP4, ...-VP6, ..-H1141
...-VN4, ...-VNG6
-YO, ...-Y1 ..-H1141 WAK4.21-L/P00") M12 WWAK4.21-L/P00?) 205 M12
EeSs 015 EBSL
M12 x 1
10,2 288
211,6 11,6

28




TUNRCK

Industrial
Automation
fERERE R B
EENES BRGNS B4R oyl
...-AZ3, ...-B3131 KB3T-L/S68 1/2" WKB3T-2/568 1/2"
...-RZ3 ...-B3331

1) L: SR KE:
2=2m 5=5m 10=10m

Q: LM

P00 = PVC B, ®E LIFYY-0

S90 = PUR &4, B & LIFYY-11Y

29




BRALE, HAEE, BaRis (BR#mR)

R=F /b ek e TIERBEES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 96) (= 94) (= 94) \%! [mA]

S12 = 45, o= ~_ ,P\P 10...30 VDC 200 mA, ®
3,

— - 45, o= >~~~ ,NPN 10...30 VDC 200 mA, ®
3,

= 45, Como >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
3, b=

S18 = 7.5, o= ~_ ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
5, [

= - 75, o ~— ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
5, [r

= 75, oo 3+~ ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
5, [

S18 = 5, o=, ~_ ,PN\P 10...65 VDC 200 mA, ®
5, [

CF=—

- 5, o, >~ ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
5, [r

- 75, Coo, > ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
5, b

= 75, o=, =— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
5, b

S30 = 18, ==, | Z=— PP 10...65 VDC 200 mA, ®
10, B

— - 15, oo+, | Z—  NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
10, [

30




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | I©
BC3-S12-AP6X 2601200 S001 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC3-S12-AN6X 2601300 S004 0.1 -25...+70 P67 PA PA PVC 2 m — °
BC3-S12-RP6X 2601202 S054 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-S18-AP4X 25030 S001 0.1 -25...+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-S18-AN4X 25031 S004 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-S18-RP4X 2503020 S054 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-S18-AP4X-H1141/S250 2503602 S002 0.1 -25...470 P67 PA PA - — °
BC5-S18-AN4X-H1141/S250 2503108 S005 0.1 -25..+70 P67 PA PA - - °
BC5-S18-RP4X-H1141/S250 2601209 S056 0.1 -25...+70 P67 PA PA - - °
BC5-S18-RP4X-0.15-RS4 1542573 S056 0.1 -25...+70 P67 PA PA PVC 0.15m — °
BC10-S30-VP4X 2506110 S007 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC10-S30-VN4X 2506000 S010 0.1 -25..470 P67 PA PA PVC 2 m - °

31



BRALE, HAEE, BaRis (BR#mR)

R~F / 5ME I e TIEREESS, i TIERRIEU, | BUELIERTL
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) Y [mA]
S30 = 15, oo =— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
10, [
= - 15, oo, =— ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
10, b=
P30SR = 15, o =— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
10, =
o - 15, o, Z>—, NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
10, b=
K34 - 28, ==, -— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
15, b
» — _ 23, = >—, NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
60 15 ’ %j-
LED
Pot. J
20
‘f
K34 = 23, oo, -~ ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
15, b
» 7 - _ 23, e >~ NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
60 15, b

LED

Pot.
14,5

M12 x 1

32




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Ug | I
BC10-S30-VP4X-H1141 2506100 S008 0.1 -25..+70 P67 PA PA - - °
BC10-S30-VN4X-H1141 2506010 SO011 0.1 -25...+70 P67 PA PA - - °
BC10-P30SR-VP4X2 25050 S009 0.1 -25..+70 P67 ABS ABS - ° °
BC10-P30SR-VN4X2 25051 S012 0.1 -25..+70 P67 ABS ABS - ° °
BC15-K34-VP4X 2502124 S007 0.1 -25...470 P67 PBT PBT PVC 2 m - °
BC15-K34-VN4X 2502127 S010 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT PVC 2 m - °
BC15-K34-AP4X-H1141 2502126 S002 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT = - °
BC15-K34-AN4X-H1141 2502125 S005 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT - - °

33



BRALE, HAEE, BaRis (BR#mR)

R~/ 5hié I FEI{EEES, i TEREUs | FiE TIERF,
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) \%! [mA]

K40SR 30, =, | 53— PNP 10...65VDC | 200mA, ®
20, =

o 30, ==, | Z— NPN 10..65VDC | 200 mA, ®
20, b

K40SR 30, ===, | Z—  NPN 10...65VDC | 200mA, ®
20, =

[F=—

g
S Pot.

34




TUNRCK

Industrial
Automation
pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED
[kHz] [°C] (15 94) Us | I
BC20-K40SR-VP4X2 25100 S009 0.1 -25..+70 P67 ABS ABS - ° °
BC20-K40SR-VN4X2 25101 S012 0.1 -25..470 P67 ABS ABS - ° °
BC20-K40SR-VN4X2-H1141 2510104 S011 0.1 -25...+70 P67 ABS ABS - ° °

35



BRAE, HEE, BT (EB#HR)

R~F/ 9h ek e TIERBEES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) Y [mA]
M12 - 3, >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
== =
M;“ 77 — - 3, ~~— ,NPN 10..30VDC | 200 mA, ®
17/4 /4%0 — )
LED 4
Pot / - 3, +~— ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
20 ==
M18 = B, >~  PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
==z
o —
- 5, >~  NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
b/ G
- 8, +~  PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
=R 3=
M18 = B, >~  PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
M18 x 1 b/ Gt
£ 7] = - 5, >~ NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
j%s ==
LED
oy - B, 3~  PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
i == 3=
M30K - 10, >— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
M30x 1,5 b/ Gt
= . 10, >— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
36/5
b/ T+
Pot.
= = 10, >— ,NPN 10...65VDC | 200mA, ®
==/ =
- 10, 3~ , NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
for /| Dot
M30K - 10, >~~~ ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
o/ coar
CF=—

36



TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | I
BC3-M12-AP6X 2601000 S001 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr ABS PVC 2 m - (]
BC3-M12-AN6X 2601100 S004 ©1 -25..+70 P67 CuzZn-Cr ABS PVC 2 m - °
BC3-M12-RP6X 2601103 S054 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr ABS PVC 2 m - °
BC5-M18-AP4X 2504001 S001 0.1 -25..4+70 P67 Cuzn-Cr PBT PVC 2 m - °
BC5-M18-AN4X 2504002 S004 0.1 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PBT PVC 2 m - °
BC5-M18-RP4X 2504026 S001 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PBT PVC 2 m - °
BC5-M18-AP4X-H1141/S250 2504024 S002 0.1 -25...470 P67 CuzZn-Cr PBT - - °
BC5-M18-AN4X-H1141/S250 2504025 S005 0.1 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PBT - - °
BC5-M18-RP4X-H1141/S250 2504023 S056 0.1 -25...4+70 P67 Cuzn-Cr PBT - = °
BC10-M30K-VP4X 2503022 S007 0.1 -25..470 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °
BC10-M30K-VP4X 5M 2503036 S007 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 5 m - °
BC10-M30K-VN4X 2503024 S010 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °
BC10-M30K-RN4X 2503027 S055 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °
BC10-M30K-AN4X-H1141 2503030 S005 0.1 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °

37



BRAE, HEE, BT (EB#HR)

R=F /b I e TIEREESS, i TIERRIEU, | BUELIERTL
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) V] [mA]
M30 - 10, Z— ,NPN | 10.65VDC | 200mA, ®
)
= - 10, =~ PNP | 10.65VDC | 200mA, ®
s
- 10, ~_,PNP | 10.65VDC | 200mA, ®
bt | Com
M30 = 10, S~ ,NPN | 10..65VDC | 200mA, ®
=== ==
—

38




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHZ] [°q] (=94) Us | I
BC10-M30-VN4X-H1141 2503035 SO011 0.1 -25..4+70 P67 Cuzn-Cr PA - - °
BC10-M30-VP4X-H1141 2503033 S008 0.1 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PA - - °
BC10-M30-AP4X-H1141 25012 S001 0.1 -25..+70 P67 CuZn-Cr PA = = °
BC10-M30-AN4X 25011 S005 0.1 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PA - - °

39



BRARE, wmER, HRIMTEKX

R~F/ 9h ek e TIERBEES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) M [mA]

Qo8 = 5, >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
==

LED “QOJ —— - 5, ~— ,NPN 10...30 VDC 200 mA, ®

034

f =

13 [oo - 5, I+~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
b / o

Qo8 = 5, >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
=== ==

LED peo, = - 5, ~_ ,NPN 10...30 VDC 200mA, ®

034

‘1 =

P | - 5, 3 ,PNP | 10..80VDC | 200mA, ®
=/

Q10 - 8, ~— ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
=== =

= - 8, ~_ ,NPN 10...30 VDC 200 mA, ®)
b/ T

_ 8, +— ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
b / o

- 8, +— ,NPN 10...30 VDC 200 mA, ®
for T/ G

Q10 = 8, >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
=== ==

= - 8, ~_ ,NPN 10...30 VDC 200 mA, ®
B/ G

- 8, I~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
==

40




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | _Ir
BC5-Q08-AP6X2/S250 26200 S001 0.1 -25..+70 P67 GD-Zn PA PVC 2 m (] (]
BC5-Q08-AN6X2/S250 26201 S004 0.1 -25..470 P67 GD-Zn PA PVC 2 m ° °
BC5-Q08-RP6X2/S250 2530108 S054 0.1 -25..+70 P67 GD-Zn PA PVC 2 m ° °
BC5-Q08-AP6X2-V1131/S250 26210 S002 0.1 -25..4+70 P67 GD-Zn PA - ° (]
BC5-Q08-AN6X2-V1131/S250 26211 S005 0.1 -25...+70 P67 GD-Zn PA - ° °
BC5-Q08-RP6X2-V1131/S250 2620152 S175 0.1 -25..+70 P67 GD-Zn PA - ° °
BC8-Q10-AP6X2/S250 2621200 S001 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT PVC 2 m ° °
BC8-Q10-AN6X2/S250 2621203 S004 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT PVC 2 m ° (]
BC8-Q10-RP6X2/S250 2621205 S054 0.1 -25...4+70 P67 PBT PBT PVC 2 m o o
BC8-Q10-RN6X2/S250 2621199 S055 0.1 -25...470 P67 PBT PBT PVC2m | e °
BC8-Q10-AP6X2-V1131/S250 2621201 S002 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT - o [
BC8-Q10-AN6X2-V1131/S250 2621202 S005 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT - . °
BC8-Q10-RP6X2-V1131/S250 2621204 S056 0.1 -25..4+70 P67 PBT PBT - ° °

41



BRARE, wmER, HRIMTEKX

Rt/ 5 i FETIEETS, Hid TERIEU, | BUETIERTR,
[mm]
(5 94) (% 94) (%= 94) \ [mA]
Q14 - 10, B ~— ,PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
15, Gt
O
- 10, = F— PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
15, oo
- 10, B> ~~— ,NPN 10..65VDC | 200 mA, ®
15, G-
- 10, = — ,PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
15, oot
Q14 — 10, B -~ ,PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
15, o=
=
- 10, B S~ ,NPN 10..65VDC | 200 mA, ®
15, oot
Q20 - 20, &= ~~ ,PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
&0, ==
O0—
- 20, B +~— PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
30, oo+
- 20, b >~ ,NPN 10..65VDC | 200 mA, ®
&, =
Q20 - 20, = S~ PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
&0, ==
e - 20, [ ~_ ,NPN 10..65VDC | 200 mA, ®
30, oo+
- 20, = H~—  PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
&0, ==
- 20, b >— NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
30, oo+

42




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | I
BC10-Q14-AP4X2 2530001 S001 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT PVC 2 m ° °
BC10-Q14-RP4X2 2530014 S054 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT PVC 2 m ° °
BC10-Q14-AN4X2 2530010 S004 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT PVC 2 m ° °
BC10-Q14-VP4X2 2530020 S007 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT PVC 2 m ° °
BC10-Q14-AP4X2-V1131 2530002 S002 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT - ° °
BC10-Q14-AN4X2-V1131 2530011 S005 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT - ° °
BC20-Q20-AP4X2 2530100 S001 0.1 -25...470 P67 PBT PBT PUR2m ° °
BC20-Q20-RP4X2 2530106 S054 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT PUR2 m ° °
BC20-Q20-AN4X2 2530110 S004 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT PUR2 m ° °
BC20-Q20-AP4X2-H1141 2530101 S002 0.1 -25...+70 P67 PBT PBT - ° °
BC20-Q20-AN4X2-H1141 2530111 S005 0.1 -25..470 P67 PBT PBT - ° °
BC20-Q20-RP4X2-H1143 2530107 S056 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT - ° °
BC20-Q20-VN4X2-H1141 2530131 SO011 0.1 -25..470 P67 PBT PBT - ° °

43



BRARE, wmER, HRIMTEKX

R~F / 5ME I e TIEREESS, i TIERRIEU, | BUELIERTL
[mm]
(v 94) (15 94) (15 94) Y [mA]
QF5.5 = 10, ~_ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®)
I - 10, ~_, NPN 10...30 VDC 200 mA, ®
o | G ¥
= 10, +~_ , PNP 10...30 VDC 200 mA, ®)
b/ Gt
QF5.5 = 5, ~_,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
0 - 10, +~— ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
b/ G ¥
- 10, ~—  PNP 10...30 VDC 200 mA, ®)
=== =
CP80 = 50, oo >— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
- 50, o ~— NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
C+Ho—
CP80 = 50, o =— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
CF=—

44




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | _I™
BC10-QF5,5-AP6X2 2620117 S001 0.1 -25..+70 P67 PP PP PUR2 m o o
BC10-QF5,5-AN6X2 2620121 S004 0.1 -25...+70 P67 PP PP PUR2m ° °
BC10-QF5,5-RP6X2 2620126 S054 0.1 -25...+70 P67 PP PP PUR2 m ° °
BC5-QF5,5-AP6X2/S250 2620116 S001 0.1 -25..4+70 P67 PP PP PUR2m ° °
BC10-QF5,5-RP6X2/S250 2620127 S054 0.1 -25...+70 P67 PP PP PUR 2 m ° °
BC10-QF5,5-AP6X2/S250 2620115 S001 0.1 -25...+70 P67 PP PP PUR2 m ° °
NC50-CP80-VP4X2 2580202 S009 0.2 -25..+70 P67 PBT PBT - o .
NC50-CP80-VN4X2 2620127 S012 0.2 -25...+70 P67 PBT PBT - ° °
NC50-CP80-VP4X2-H1141 2580400 S008 0.2 -25...+70 P67 PBT PBT - [ °

45



BRARE, wmER, HRIMTEKX

R~F/ 9h i BETIERERS, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) I\ [mA]

CP40 - 20, b ~—— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
B0, ==

o - 20, b= ~— ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
30, Gt

A\
M20 x 1,6 L/

CP40 = 20, b+ ~—— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
%, ==

-

46




Industrial
Automation
pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED
[kHZ] [°q] (=94) Us | IT
BC20-CP40-VP4X2 25160 S009 0.1 -25..+70 P67 PBT PBT - ° °
BC20-CP40-VN4X2 25161 S012 0.1 -25..470 P67 PBT PBT - ° °
BC20-CP40-VP4X2-H1141 2516102 S008 0.1 -25..4+70 P67 PBT PBT - ° °

47



BCF R 3I——#4%8 9t Br42 0l in) &2 B f R &

R=F /b ek e TIERBEES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) Y [mA]

s18 _ 75, Co, ~_ ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
9, ===

O - 75, tom, ~_,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
5, b—

_ 75, O, +~— NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
5, B

- 75, G, I~ , PNP 10...65 VDC 200mA, ®
5, b

- 75, o, ~— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
&) ===

S18 = 7.5 o= >~ PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
5 [t

= - 75 =+ | >—_ ,NPN | 10..65VDC | 200mA, ®
5 —

Q20L60 = 10, B =~ PNP 10...65 VDC 200 mA, ®

I —
Q20L60 = 10, = >~ ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
CF=—

48




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (= 94) Us | I
BCF5-S18-AP4X 2503011 S001 0.1 -25...+70 P67 PA PA PVC 2 m - (]
BCF5-S18-AN4X 2503012 S004 0.1 -25...+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BCF5-S18-RN4X 2503008 S055 0.1 -25...4+70 P67 PA PA PVC 2 m - (]
BCF5-S18-RP4X/S90 2503006 S054 0.1 -25..+70 P67 PA PA PUR2 m - °
BCF5-S18-AP4X/S90 2503014 S001 0.1 -25..+70 P67 PA PA PUR2 m - °
BCF5-S18-AP4X-H1141/S250 2503010 S002 0.1 -25...+70 P67 PA PA - — °
BCF5-S18-AN4X-H1141/S250 2503016 S005 0.1 -25..+70 P67 PA PA - - °
BCF10-Q20L60-AP4X 2504028 S001 0.1 -25..+70 P67 PBT-GF20 PBT PVC 2 m - o
BCF10-Q20L60-AP4X-H1141 2504027 S002 0.1 -25..+70 P67 PBT-GF20 PBT - - o

49



BCFx7%

——FEHE 9t T AE M [a) =R BY R &

R=F /b I e TIEREESS, i TIERREU, | BIETIERTL,
[mm]
(15 94) (1= 94) (=5 94) I\ [mA]
S30 = 15, o =— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
10, B
- - 15, Ccoar =— ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
10, b
S30 = 15, Cor —— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
10, B
== - 15, o = ,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
10, b
M12 x 1
K34 = 23, Comr ~— 20...250 VAC 500 AC
15, B
034 7 o - 23, oo I~ 20...250 VAC 500 AC
60 15, bt

50




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C) (2= 94) Us | _IT
BCF10-S30-VP4X 2506111 S007 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m ° °
BCF10-S30-VN4X 2506011 S010 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC2m | e °
BCF10-S30-VP4X-H1141 2506117 S008 0.1 -25..4+70 P67 PA PA - - °
BCF10-S30-VN4X-H1141 2506016 S012 0.1 -25...+70 P67 PA PA - - °
BCF15-K34-AZ3X 2502136 S092 0.02 -25...+70 P67 PBT PBT PVC2m | - °
BCF15-K34-RZ3X 2502135 S094 0.02 -25...+70 P67 PBT PBT PVC 2 m - °

51



BCC&RI™m—

HR/NBFEFIRIEIE N % R

R=F /b ek e TIERBEES, i TIERRIEU, | BUELIERTL
[mm]
(15 94) (1= 94) (=5 94) I\ [mA]

S30 - 10, o/ o | >~— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®

- 10, fo+ /o= | 3~— , PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
—

S30 - 10, b+ /G- | ~— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®)

- 10, b=/ | >~ ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
=

= 10, b+ /G | =— ,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®

52




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | _I™
BCC10-S30-AP4X 2503037 S001 0.1 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BCC10-S30-RP4X 1542561 S054 0.1 -25..470 P67 PA PA PVC 2 m - [
BCC10-S30-RP4X-H1143 1542562 S056 0.1 -25...470 P67 PA PA - - °
BCC10-S30-AP4X-H1141 2503038 S056 0,1 -25...+70 P67 PA PA - - °
BCC10-S30-VP4X-H1141 2503043 S056 0.1 -25..+70 P67 PA PA - - °

53



AL ETh B 15 %28

R~F /5 I EE T{EREES, i TIEREU, | SEIIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) \%! [mA]
S185 - 7.5, o —~— , PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
, 5, &=
1
P 3 b
27 _ 5
229 15
020 o /
LED — 2,5
Pot
PT30 - 15, oo ~— , PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
10, B
C— - 15, o ——,NPN 10...65 VDC 200 mA, ®
10, b
- 15, o NAMUR nom. 8.2 VDC -
10,
- 15, oo NAMUR nom. 8.2 VDC -
10, =

54




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C) (15 94) Ug | _I™
BC5-S185-AP4X 25035 S001 0.1 -25..+70 P67 PVDF PVDF PVC 2 m - o
BC10-PT30-VP4X2 2507010 S007 0.1 -25...+70 P67 PVDF PVDF PVC 2 m - °
BC10-PT30-VN4X2 2507020 S010 0.1 -25..+70 P67 PVDF PVDF PVC 2 m - °
BC10-PT30-YOX 2020000 S025 0.1 -25..+70 P67 PVDF PVDF PVC 2 m - °
BC10-PT30-YOX 9M 2020001 S025 0.1 -25...+70 P67 PVDF PVDF PVCOm | - °

55



AT ErMEa £ =25

R~F / 5ME i FETIEREES, gl TEREU, | HiE TIERL
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) V] [mA]
s12 i 45, e ~_ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
3, —
—
s18 i 75, = NAMUR nom. 8.2 VDC =
5, ——
C—
S185 i 75, o= ~_,PNP 10...65 VDC 200 mA, ®
/ 5, b=
- — i 75, == | ~_ NPN 10..65VDC | 200 mA, ®
27 — 72 5, I

56




Industrial

Automation
pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED
[kHZ] [°q] (=94) Us | IT
BC3-S12-AP6X/S100 2601201 S001 0.1 -25...+100 P67 PA PA PUR2 m - o
BC5-S18-Y1X/S100 2006021 S025 0.1 -25...+100 P67 PA PA PUR2 m - °
BC5-S185-AP4X/S100 2503502 S001 0.1 -25...+100 P67 PVDF PVDF PUR2 m - °
2503551 S004 0.1 -25...+100 P67 PVDF PVDF PUR2 m - °

BC5-S185-AN4X/S100

57



FRERL

2Lk 1k k2%

R~t /5ME i BE TIEREES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) V] [mA]

s18 - 75, o= ~_ 20...250 VAC 500 AC
5, &

- - 75, coe I— 20...250 VAC 500 AC
5, [

M1i8 - 5, ~ 20...250 VAC 500 AC
b | Gt

o - 5, F— 20...250 VAC 500 AC
b/ Comr

M1i8 - 5, o~ 20...250 VAC 500 AC
i Sy

L= - 5, I~ 20...250 VAC 500 AC
b/ G

M30K - 10, ~ 20...250 VAC 500 AC
b | G

C— - 10, I~ 20...250 VAC 500 AC
b= | Comr

- 10, o~ 20...250 VAC 500 AC
fas ) e

M30 _ 10, ~ 20...250 VAC 500 AC
M30x 1,5 b /| Co

C—

36/5

LED

58




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (= 94) Ug | I
BC5-S18-AZ3X 2305500 S092 0.02 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-S18-RZ3X 2305400 S094 0.02 -25..470 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-M18-AZ3X 2305000 S092 0.02 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PBT PVC 2 m - °
BC5-M18-RZ3X 2305100 S094 0.02 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PBT PVC 2 m - °
BC5-M18-AZ3X-B3331/S250 2305001 S152 0.02 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PBT - - -
BC5-M18-RZ3X-B3331/S250 2305101 $153 0.02 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PBT - - -
BC10-M30K-AZ3X 2503031 S092 0.02 -25..+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °
BC10-M30K-RZ3X 2503025 S094 0.02 -25...470 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °
BC10-M30K-AZ3X 7M 2503029 S092 0.02 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 7 m - °
BC10-M30-AZ3X 23100 S092 0.02 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PA PVC 2 m - °

59



PRERIA 225 15 2R

R=F /b ek e TIERBEES, i TIEREU, | SEIIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) \%! [mA]

M30 - 10, S~ 20...250 VAC 500 AC
== ==

L= - 10, A~ 20...250 VAC 500 AC
b /| Comt

S30 - 15, o=+ o~ 20...250 VAC 500 AC
10, b=

L - 15, oo S~ 20...250 VAC 500 AC
10, =

- 15, o=+ S~ 20...250 VAC 500 AC
10, b=

- 15, oo S~ 20...250 VAC 500 AC
10, L=

S30 = 15, oo o~ 20...250 VAC 500 AC
10, B

-

1/2-20UNF-2A

60




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (= 94) Ug | I
BC10-M30-AZ3X-B3131 2310030 S152 0.02 -25...+70 P67 Cuzn-Cr PA - - °
BC10-M30-RZ3X-B3131 2310100 S153 0.02 -25..470 P67 Cuzn-Cr PA - - °
BC10-S30-AZ3X 2310700 S092 0.02 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC10-S30-RZ3X 2310800 S094 0.02 -25...+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BCF10-S30-AZ3X 2506015 S092 0.02 -25..+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BCF10-S30-RZ3X 2506013 S094 0.02 -25...+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC10-S30-AZ3X-B3131 2310710 S152 0.02 -25..+70 P67 PA PA - - °

61



PRERIA 225 15 2R

R~F/ 9h ek e TIERBEES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) Y [mA]
S30 - 15, ot S 20...250 VAC 500 AC
10, L—
== - 15, o= I 20...250 VAC 500 AC
10, b=
- 15, ot ~ 20...250 VAC 500 AC
10, b—
P30SR - 15, ot Program 20...250 VAC 500 AC
10, =
o
K34 - 23, or o~ 20...250 VAC 500 AC
15, b
034 L - 23, G+ S~ 20...250 VAC 500 AC
60 15 i %:}-
LED
Pt J — 23, oar I~ 20...250 VAC 500 AC
20 15, =
‘f
- 23, G+ S~ 20...250 VAC 500 AC
15, =

62




TUNRCK

Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (15 94) Us | IT
BCF10-S30-AZ3X-B3131 2506012 S152 0.02 -25..+70 P67 PA PA - - o
BCF10-S30-RZ3X-B3131 2506014 S153 0.02 -25...+70 P67 PA PA - — °
BC10-S30-RZ3X-B3131 2310810 S153 0.02 -25..+70 P67 PA PA - - -
BC10-P30SR-FZ3X2 23104 S016 0.02 -25..4+70 P67 ABS ABS - ° °
BC15-K34-AZ3X 2310008 S092 0.02 -25..+70 P67 PBT PBT PVC 2 m — °
BC15-K34-RZ3X 2310110 S094 0.02 -25...+70 P67 PBT PBT PVC 2 m - °
BCF15-K34-RZ3X 2502135 S094 0.02 -25...+70 P67 PBT PBT PVC 2 m - o
BCF15-K34-AZ3X 2502136 S092 0.02 -25...+70 P67 PBT PBT PVC 2 m - °

63



PRERIA 225 15 2R

R~F/ 5ME I EE T{EREES, i TYEREUs | SELIERR,
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) I\ [mA]
K34 - 23, ot program. 20...250 VAC 500 AC
18, ===
Fo—
K40SR - &0, === program. 20...250 VAC 500 AC
20, ===
o—
CP40 - 30, o program. 20...250 VAC 500 AC
20, ===
o
CP80 - 50, Gt program. 20...250 VAC 500 AC
o

64




Industrial

Automation
pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED|LED
[kHz] [°C] (= 94) Ug | I
BC15-K34SR-FZ3X2 2310009 S016 0.02 -25..+70 P67 PBT PBT - (] (]
BC20-K40SR-FZ3X2 23103 S016 0.02 -25..+70 P67 ABS ABS - ° °
BC20-CP40-FZ3X2 23105 S016 0.02 -25..+70 P67 PBT PBT - ° °
NC50-CP80-FZ3X2 2310600 S016 0.02 -25..470 P67 PBT PBT - (] (]

65



mEXRRLZLE (NAMUR) £z

R=F /b ek e TIERBEES, i TIERREU, | BIETIERTL,
[mm]
(= 94) (= 94) (= 94) Y [mA]
QF5.5 & 112 G, SIL2, 5, NAMUR nom. 8.2 VDC -
g 20 ===/ ===
DIN 963)
o
S18 & Il1 G, 75, ot NAMUR nom. 8.2 VDC -
& 111D, SIL2, 5, B—
- - 7.5, Coor NAMUR nom. 8.2 VDC -
5, —
= 75, ot NAMUR nom. 8.2 VDC -
5, —
S30 & 111G, 15, oot NAMUR nom. 8.2 VDC -
& 111D, SIL2, 10, [
C—
— PT30 - e, E= NAMUR nom. 8.2 VDC -
= 10,
=Y /e C—

66




Industrial
Automation

pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| % XN 54 |LED| LED

[kHz] [°C] (= 04) Ug | I
BC5-QF5,5-Y1X/S250 2030000 S025 0.1 -25..+70 P67 PP PP PUR2 m - (]
BC5-S18-Y1X 20060 S025 0.1 -25..4+70 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC5-S185-Y0X/S90 4M 2003522 S025 0.1 -25..470 P67 PA PA PUR 4 m - °
BC5-S18-Y1X/S100 2006021 S025 - -25...+100 P67 PA PA PUR2 m - o
BC10-S30-Y1X 20100 S025 0.1 -25...470 P67 PA PA PVC 2 m - °
BC10-PT30-YOX 2020000 S025 0.1 -25...+70 P67 PVDF PVDF PUR2 m — °

67



i I Uiyl B Dl e

R~F /5 FriE BE LIERERSS, i TYEREUs | SELIERR,
[mm]
(= 94) (0= 94) (15 94) V] [mA]
s12 ® 113G 45, o >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
& 13D 8, E=
o
M12 & 113G 3, >~ ,PNP 10...30 VDC 200 mA, ®
& 113D == ==
Mi12x1 77 [
LED 7/
Pot. /
f2,5
5 Maox15 P30SR ® 183G 15, o — PNP 10..65VDC | 200 mA, ®
= & 113D 10, ==
C-0o—
QF55 | & 112G, SIL2, 5, NAMUR nom. 8.2 VDG -
20 [
DIN 963)
——

68




Industrial

Automation
pilR= TSRS | EEARN | FFXME | BEEE | BiPER| M XN 54 | LED|LED
[kHz] [°C] (= 94) Ug | IT
BC3-S12-RP6X/S90/3GD 2601204 S054 0.1 -25...+70 P67 PA PA PUR2 m - (]
BC3-M12-AP6X/S90/3GD 2601003 S001 0.1 -25...+70 P67 Cuzn-Cr ABS PUR2 m -
BC10-P30SR-VP4X2/3GD 2505006 S009 0.1 -25...+70 P67 ABS ABS - °
BC5-QF5,5-Y1X/S250 2030000 S025 0.1 -25...+70 P67 PP PP PUR 2 m -

69



i I Uiyl B Dl e

R=F /b ek e TIERBEES, i TEEBREU, | #ETIERT,
[mm]
(= 94) (= 94) (15 94) \%! [mA]
S18 & IlI1G, 7.5, oor NAMUR nom. 8.2 VDC -
& Il1D, SIL2, 5, b
= - 7.5, oo NAMUR nom. 8.2 VDC -
5, b
S30 & 111G, 15, = NAMUR nom. 8.2 VDC -
& 111D, SIL2, 10, ot
C—
PT30 - 15, == NAMUR nom. 8.2 VDC -
10, bt
C—
S185 = 7.5, G+ NAMUR nom. 8.2 VDC =
5, b
——

70




Industrial
Automation

ns IT85S | EEAR | FFXREGE | REER | PSR | S BEE  R% | LD | LD
[kHz] rcl (v 94) Ug | I
BC5-S18-Y1X 20060 S025 0.1 -25..470 | IP67 PA PA PVCom | - | o
BC5-S18-Y1X/S100 2006021 S025 01 |-25..+100| IP67 PA PA PUR2mM | - | e
BC10-S30-Y1X 20100 S025 0.1 -25..470 | P67 PA PA PVC2m | - | e
BC10-PT30-YOX 2020000 S025 0.1 -25..470 | IP67 PVDF PVDF | PUR2m | - | e
BC5-S185-YOX/S90 4M 2003522 S025 0.1 -25..470 | IP67 PA PA PUR4mM | - | e

71



RIMHF

Rt/ 5ME BE TS WE 5 A RS IME
(= 94)
BS12 69470 PBT FTFM12B 5 B AR
TE AR B R EE M
BS18 69471 PA6 FITFM181B 5 BIAE Y
15 AR Y R 2 i
o b BS34.1 6946010 PAG B TK34 B EAER
15 AR Y R 2 i
BS40 69466 PBT F TKA0EIE EAE R
1B RGBS W B35 i
BSN18 69472 PBT-GF20 JTM18EB L R AE Y
15 RRER B A5 M
. BSS-12 6901321 PP FTFM128B 5 B R
) 2 15 IRES M) 2 M
< )
\\,/\/30
" BSS-18 6901320 PP Ji TM308B 5 RIAE R
& 15 IRRES M) A5 M

72




TUNRCK

Industrial
Automation

5

(5 94)

B RSN

6901319

PP

J T M3042 &z [F] 1+ R
15 RRES ) R 2E W

6901318

PP

FFCP40F ALK
AR LI M

69429

VA

F FCP40F AL IRk
BB BB

6950012

PP

A TM18ER S E AR
PR RRER Y R I

6950013

PP

A FM308R L [E A R
R RRES B B2 i

6950014

PP

A FKA0E IR LR
R RRES B BRI

6950011

CuZn

ATQU4F LRSS
WS M

6950010

CuzZn

A F Q2075 45 Bias
)R 2 i

6945003

VA

AFM128B 5 AR
2R B BRI

73




RIMHF

Rt/ 5 BS %S R & e RSN
(= 94)
Mw-18 6945004 VA FTFM18B S E LR %
AR Y A P
MW-30 6945005 VA F FM30i8 5 B A B4
AR B AR M
MW-Q08/Q10 6945007 VA FFQ08/Q105 4%
AR B R AR P
MW-Q14/Q20 6945006 VA HFQ14/Q20 5 %45
AR Y AR I
- SMBDX80DIN 3077161 ABS FF-CP80,DX80,K80,Q80
A% R B RS B
SG40/2 69497 Ultem F FCP40 T 45 e
Y2 M

Pg 13,5 %o

74




TUNRCK

Industrial
Automation

Rt/ 5

B RSN

(% 94)

SG40 69500 PA J FCP40 A5 Ekas

RS M

TB-2 6967103 FIFNPN/PNP#; H BIFn A

FERAER (NAMUR) #i
HEMERESE R &

TB3-CP80 6967122 FTFNPN/PNP#j £
PR R B A A&

75



B HABE—BE R RS

RER

Fig. 1

PR AER 4 1
i
! |= §
e
-

Fig. 2
— L
1,32 X sp ‘
= 1,2 X SR
BAEE | LEAVEE

fL 0,8 x s
0,72 x spn
72
& TR
Z B

Fig. 3

76



Fig. 4: R H




B HABE—BE R RS

ARiBR
P
fﬁ:’ﬁﬁ%&
2a 0,5s
a7 " B (37
»

ToREEAIE SRR
B R B 2

Abb. 5: FFRIE

78



RER




B HABE—BE R RS

FEeH 0

EN 60079-15
AT BRI RSN ETRE: B
ES RN

EN 61241-0
15 5 0 22 IR iR
~BEE

EN 61241-1

RATHEERCXER SRS B
PRI BRI

80

EN 60947-5-6 (NAMUR)

B R BRR S, FFRIWEMEEIF
*x, ERMBEOSBRIEFRMIFRBEK
2 (NAMUR)

IEC 61508 (SIL):
MREEMFEAFMYSEEMRIE
FEE/RSEBMRERSE

FRETIIER
1) #rk 2) &R
EN 60947-5-2 EN 61000-6-4 73/23/EC
REEFREREEMETRE, % BB RAE (EMC) 5 —BEHT REE
S5E4y: B E, FREMH. YA
2 FRIFHE. 89/336/EC
EN 61000-6-2 R A
EN 60079-0 HE#REE (EMC) ; —BITFH
RTREMERXENEFRE: — i 2004/108/EC
BEE CEfrit
IEC 60529/EN 60529/
EN 60079-11 DIN VDE 0298 -1 94/9/EC
ATRERERKEHETEE: & Bt % (PR ) BB R (ATEX)

c SRER R B RIS,
WARRIERE, RATFERE
AR ERRS.

CE-FRitMifEr=fh b, A =R RIER
B R BT X2 =



Industrial
Automation
(S001) (S002) (S003) (S004) (S005)
— BN + | ! BN + o + — 8y - 2 BU —
<ﬁ>\ BU - @\h 38U - @\h 3 - @\ BN + <[]>-)\'___ 1BN
pnp @ prp X prp ‘;gg npn @ mon | —aABK
(S006) (S007) (S008) (S009) (S010)
3 _ BN + 1BN + o + BU -
@Nf— 7 . {]}[ BU - {]}[_ 38U - {]}I 3 - @}[ BN
g 4 Y ek T _ 4Bk ¥ 4 — H sk
npn pnp w pnp | o pnp 5 P o
(S011) (S012) (S013) (S014) (S015)
 _~3BU - C3 - = BN +() r___:SBN +() p :3 +0)
@}:E‘: :12: + @@ @X BU W @’\_ZABU:]—M @X A
npn o— 1 npn
| _J2WH 2
(S016) (S017) (S018) (S019) (S020)
PeCH
<U>7h ~ — BN 1 BN 2 BN S0
o \ O <U>’\ BU :]’\/ @’\_zseu:]’\’ @’\_jssu:]’\’ <H>’\ A4 :]’V
o = anve iz GNYE 21 GNYE Lo
@’{ 2 :]E - -
(S021) (S022) (S023) (S024) (S025)
BN 1 BN 2 1 BN
- e e —— —O— = +
@’{ BU :]’\’ @’{_zssu:]’\’ :3 :]’\’ @’{ N2 :]’V <U>/ﬂ ,,,,, ,D
L GNYE ig GNYE L 1 GNvE o
(S026) (S027) (S054) (S055) (S056)
1BN 1 BN + BU = 1 BN +
Qe | D> QAT | Ol N | T T TR
pnp ‘E npn @ pnp L-z@
(S092) (S094) (S152) (S153) (S155) (S175)
BN BN = : :1BN WBN
B @ w [P -:>—& -: !jii




&R - BE RS

NAMURZ LB {% 28 8 fEEN60947-5-645

fERE  FFRBRE

A I [MmA] [
47 BN+ | O +8,2VDC
LA AE AR
3 Lo
2T 175mA '
| R BTAEL o
1,55 mA
T 7 FFREEEHIZEE As

sn S [ma]

82






&R - BE RS

/M EiR &G E SRS

84

BN

T
BU

BK

BN

pp |

BU




TUNRCK

Industrial
Automation
AR LIRET]
2-%Z AC, ¥ F (N.O.) 2-%% AC, ¥ 1 (N.C.) 2-%% AC/DC, 15 B3R 1Y B Bk
L1
P\ ~ i ~ N
— 11— — 11—
N.O N.C <[]>{
le [MA] RL
N
400
300
200
100
0 40 60 70

T [°C]

85



&R - BE RS

e
SHUIF - BB SHUBIF LB
® L1 4 T L1
O SO UL
AU 2 R R

RL

RL

86



ShER B2 HY

b2y e M

TUNRCK

Industrial
Automation

FHIE

ABS FARIE-T Z-98 206

PA Bk

PBT B

PP Polypropylene
PUR REEE

PVC RALSE

PVDF RIRE M

ShEM -2 B

B, R

EHBERE, SREEM, PA6/12 SR TR I

EHUBGRE, PURERM, EMEBEK (UL94-VO0), Wit
MR, B, BR, FHRERML, HURELT

B, WA, BEIE, Wk, MR, ERREEHR
VIBGREL, B, WAER

RRE, YUBGREY (5 PTFEAM), WLER

&R by $RAE

CuZn-Cr iH¥EE PRIESNTERT R

CuZn-OP A&kE PRUESNTER

Cuzn-T ABAFEERE R T RS AT

GD-Al E4H EER KEH

GD-Zn &4 KHFA

AT ERENEESLK

S4 H5i g
PVCR &R E FERE,

PVCHi % 2% KRAELREMRINE (LIFYY)

PURSZ&FFE BLERA TbimAEE . SEHPE .../S90
PVC4 % %% mRsA S, NEHEE

87



T{EIRE

HEN RS

5 RS AR

B At ey

B

TR L
s

B AR A
i~
EHL samn | A B e
U2

& -'s

EE2 |k | A

+'A -1

[ o]
1w

88



EHEA RS

,/\\\
\\S\
\\S\
o
s
.

R ~ 1
e
R

~

-




&R - BE RS

MR R YRS IR RER

R/MIRREBE—AHBEHEI TR

T : - 4
A
~ d |~ - d 4 4 ~2d—= d =~ 23 - b % = = b =35
| | - | 7 ! 42 i ?Sn % %n
| | V >d j |
/ i ‘ / /

N7 A | Z
BRI AE RIS T PR EAE AL B R FR& L T RIS RER ST FRE %

CPA0F RIS 52T AL kR

CPAOIE BB REIE R
D =80 mm

W =60 mm

S =40 mm

G =120 mm
SN T 55 B =40 mm

90



TUNRCK

Industrial
Automation
HERE
A=38xs
W B E R
0,7..0,8 s
SR
= EBE >1mm
e MMEEH
- 80
70
60
40
30 //
20
“
1 —T"| -
10 20 40 60 80 100
Sr
IR BEES %]

91



92

F. BT RS RS

%y s EEH by s IEEH
ABSHY B SUHL 1.5-2.5 HE M B 25-6
2 (EEER ) 4.1 B 24
TR 19.5 ZEE 4.9
IR 16.5 a7% 10.5
P BRI i 2.7-4.5 v 11.0
=5 1.0 - 38.7
TobiEks 16- 31 ZIES, 14.0
SHER 18.3 IR 14.2
£k 15-25 PRIIR 1.5
30 55-7.8 Tk 2.5-30
IR 50 - 80 7 59.0
oy 3.0 K AR22/5025 5 & 6.1
B GEiFER) 1.7 R 2.2
FREE R (LK) 3.6 E58] 3.1-10
KEBF 3.0-4.0 eI, ER 20-2.5
p3 2.3 Hilh (FW=E) 47
7 ORI Th 5 (IE) B 1.9
T 1.4 R 4.6
BAEHE () 2.5 MR 95.4
BRER S 9.1 TEME 84.2
&M 1.6 (-5C) ¥k 2.85
7o S AR 2.2 (-18) ¥k 3.16
BARE ( ZRBEIE ) 3.0 ZHREE 4.5
FHER 32-75 AR 1.2
KR 1.5-2.1 KER 8.0-8.5
IR R 5-10 =REEFEER RS 4.7-10.2
K EHED 3-5 AR 1.7
AR 1.2-1.8 FE 33.6
AR 2.0 =R A 45-9.6
b3 1.1-22 T (FIH) 3.5-4
el 5-10 THE R 36
B 2.7-29 KT (Z8H) B 6-9




F. BT RS RS

%y ITEEH
R 4-5
75 R 55l 22-24
7 U 22-48
T i 3.0
Bl 2.1
KB i 2.9-35
PATS I 2.2
R 5-8
SR 19-2.5
9% 1.6-2.6
TS 4.5
shk 4.0
B 32-35
JE i 2.0-2.2
B 9.9-15
B EEAR A 49
R K (Delrin®) 3.6
REtk (ek) 2.5
REKERER 2.9
REEM AR 2.8-8.1
RTH 2.3
R 20-23
RE LK 3.0
RE WA 2.8-3.1
W i 44-7
FEPEZRAR 2-5
BV 1.6
BV 1.9
AEYEHE 3.7
TR AL 3.5

Industrial
Automation
ek ITEEH

Bk 2.5-35
i 6.0
¥ 3-5
LA 20-38
ZE R 4.5
REM R 32-98
RS 2.8-3.3
KB 2.8
BRI AR 23-34
i 3.0
b5 1.5-2.2
A 3.4
AR 84
%% (PCTFE) 2.3-28
&% (PTFE) 2.0
=53 2.3
=R 3.4
PR Z W B 62-9.5
R 3.2
Ak 22-29
CHER 2.8
K 48-88
L 2.4-65
FARBE 2-7
FEEARYAR 20-2.6
B 10-30
ZHE 2.4
ER iR 1.7
ERiR S 12.5
FERRS: 5.0

93



BAREE—, ##, 75

it
® HUTENG0947-5-64% HE FINAMURZ: 22 & R 2%
& 111G ATEX group Il category 1 G
& 111D ATEX group Il category 1 D
& 112G ATEX group Il category 2 G
&® 113D ATEX group Il category 3 D
& 113G ATEX group Il category 3 G
SIL2 R REFRAIASIL2
s
ABS PRI - T M - R
Cuzn-Cr | 4ibEes
GD-Zn JE
CuzZn E 4540
ULTEM PEIRSRE, SRk
VA W
PA =Y A
PBT B
PBT-GF20 | #& / 20 %34
PP R
PVC REAHE
PVDF RIWER
a3
e FERREE
o EFTFREE
- ERHSE
- | S
o | B&RT
~ #IF (N.O.) Hri
— #A (N.C.)
— B/ B A AN
® BRI
program #I N.O.)/EH (N.C.) L HRE

i

TR i i i

94



BS%E5|

Eil

%

b

<

TUNRCK

Industrial

Automation

Eil

Ui

o

BC3-M12-AN6X
BC3-M12-AP6X
BC3-M12-AP6X/S90/3GD
BC3-M12-RP6X
BC3-S12-AN6X
BC3-S12-AP6X
BC3-S12-AP6X/S100
BC3-S12-RP6X
BC3-S12-RP6X/S90/3GD
BC5-M18-AN4X
BC5-M18-AN4X-H1141/S250
BC5-M18-AP4X
BC5-M18-AP4X-H1141/S250
BC5-M18-AZ3X
BC5-M18-AZ3X-B3331/S250
BC5-M18-RP4X
BC5-M18-RP4X-H1141/S250
BC5-M18-RZ3X
BC5-M18-RZ3X-B3331/S250
BC5-Q08-AN6X2/S250
BC5-Q08-AN6X2-V1131/S250
BC5-Q08-AP6X2/S250
BC5-Q08-AP6X2-V1131/S250
BC5-Q08-RP6X2/S250
BC5-Q08-RP6X2-V1131/S250
BC5-QF5,5-AP6X2/S250
BC5-QF5,5-Y1X/S250
BC5-QF5,5-Y1X/S250
BC5-S185-AN4X/S100
BC5-S185-AP4X
BC5-S185-AP4X/S100
BC5-S185-Y0X/S90 4M
BC5-S185-Y0X/S90 4M
BC5-S18-AN4X
BC5-S18-AN4X-H1141/S250
BC5-S18-AP4X
BC5-S18-AP4X-H1141/S250
BC5-S18-AZ3X
BC5-S18-RP4X
BC5-S18-RP4X-0.15-RS4
BC5-S18-RP4X-H1141/S250
BC5-S18-RZ3X
BC5-S18-Y1X/S100
BC5-S18-Y1X/S100
BC5-S18-Y1X/S100
BC5-S18-Y1X

BC5-S18-Y1X

37
37
69
37
31
31
57
31
69
37
37
37
37
59
59
37
37
59
59
41
41
41
41
41
41
45
65
69
57
55
57
67
71
31
31
31
31
59
31
31
31
59
57
67
71
67
71

BC8-Q10-AN6X2/S250
BC8-Q10-AN6X2-V1131/S250
BC8-Q10-AP6X2/S250
BC8-Q10-AP6X2-V1131/S250
BC8-Q10-RN6X2/S250
BC8-Q10-RP6X2/S250
BC8-Q10-RP6X2-V1131/5250
BC10-M30-AN4X
BC10-M30-AP4X-H1141
BC10-M30-AZ3X
BC10-M30-AZ3X-B3131
BC10-M30-RZ3X-B3131
BC10-M30-VN4X-H1141
BC10-M30-VP4X-H1141
BC10-M30K-AZ3X
BC10-M30K-AZ3X 7M
BC10-M30K-RZ3X
BC10-M30K-AN4X-H1141
BC10-M30K-RN4X
BC10-M30K-VN4X
BC10-M30K-VP4X
BC10-M30K-VP4X 5M
BC10-P30SR-FZ3X2
BC10-P30SR-VN4X2
BC10-P30SR-VP4X2
BC10-P30SR-VP4X2/3GD
BC10-PT30-VN4X2
BC10-PT30-VP4X2
BC10-PT30-YOX
BC10-PT30-YOX 9M
BC10-Q14-AN4X2
BC10-Q14-AN4X2-V1131
BC10-Q14-AP4X2
BC10-Q14-AP4X2-V1131
BC10-Q14-RP4X2
BC10-Q14-VP4X2
BC10-QF5,5-AN6X2
BC10-QF5,5-RP6X2
BC10-QF5,5-RP6X2/S250
BC10-QF5,5-AP6X2
BC10-QF5,5-AP6X2/S250
BC10-S30-AZ3X
BC10-S30-AZ3X-B3131
BC10-S30-RZ3X
BC10-S30-RZ3X-B3131
BC10-S30-VN4X
BC10-S30-VN4X-H1141
BC10-S30-VP4X

41
41
41
41
41
41
41
39
39
59
61
61
39
39
59
59
59
37
37
37
37
37
63
33
33
69
55
55

55,67,71
55
43
43
43
43
43
43
45
45
45
45
45
61
61
61
63
31
33
31

BC10-S30-VP4X-H1141
BC10-S30-VP4X-H1141
BC10-S30-Y1X
BC15-K34-AN4X-H1141
BC15-K34-AP4X-H1141
BC15-K34-AZ3X
BC15-K34-RZ3X
BC15-K34SR-FZ3X2
BC15-K34-VN4X
BC15-K34-VP4X
BC20-CP40-FZ3X2
BC20-CP40-VN4X2
BC20-CP40-VP4X2
BC20-CP40-VP4X2-H1141
BC20-K40SR-FZ3X2
BC20-K40SR-VN4X2
BC20-K40SR-VN4X2-H1141
BC20-K40SR-VP4X2
BC20-Q20-AN4X2
BC20-Q20-AN4X2-H1141
BC20-Q20-AP4X2
BC20-Q20-AP4X2-H1141
BC20-Q20-RP4X2
BC20-Q20-RP4X2-H1143
BC20-Q20-VN4X2-H1141
BCC10-S30-AP4X
BCC10-S30-RP4X
BCC10-S30-RP4X-H1143
BCC10-S30-AP4X-H1143
BCC10-S30-VP4X-H1143
BCF10-Q20L60-AP4X
BCF10-Q20L60-AP4X-H1141
BCF10-S30-AZ3X
BCF10-S30-AZ3X-B3131
BCF10-S30-RZ3X
BCF10-S30-RZ3X-B3131
BCF10-S30-VN4X
BCF10-S30-VP4X
BCF10-S30-VP4X-H1141
BCF10-S30-VN4X-H1141
BCF15-K34-AZ3X
BCF15-K34-AZ3X
BCF15-K34-RZ3X
BCF15-K34-RZ3X
BCF5-S18-AN4X
BCF5-S18-AN4X-H1141/S250
BCF5-S18-AP4X

31
51
71
33
33
63
63
65
33
33
65
47
47
47
65
35
35
35
43
43
43
43
43
43
43
53
53
53
53
53
49
49
61
63
61
63
51
51
51
51
51
63
51
63
49
49
49

95



xE il il =
BCF5-S18-AP4X/S90 49 WWAK4.21-L/P00 28
BCF5-S18-AP4X-H1141/S250 49 WWAK4-L/Q 28
BCF5-S18-RN4X 49
BCF5-S18-RP4X/S90 49
BS12 72
BS18 72
BS34.1 72
BS40 72
BSN18 72
BSS12 72
BSS18 72
BSS30 73
BSS-CP40 73
BSS-SPV1 26
BSS-SPV2 26
BSS-SPV4 26
BSS-SPV5 26
BSS-TSM 26
JS025/037 73
MAP-K40 73
MAP-M18 73
MAP-M30 73
MH-Q14 73
MH-Q20 73
MW-12 73
MW-18 74
MW-30 74
MW-Q08/Q10 74
MW-Q14/Q20 74
NC50-CP80-FZ3X2 65
NC50-CP80-VN4X2 45
NC50-CP80-VP4X2 45
NC50-CP80-VP4X2-H1141 45
RK30-2 29
SG40 75
SG40/2 74
SKP3-L/S90 27
SMBDXS80DIN 74
SWKP3-L/S90 28
TB-2 75
TB3-CP80 75
WAKS3-L/Q 28
WAK4.21-L/P00 28
WAK4-L/Q 28
WKB3T-2/S68 29
WWAKS-L/Q 28







Industrial
Automation

;)

£kt Sk

EREERAAF
2KEE (EE)
Hans Turck GmbH & Co. KG
WitzlebenstraBe 7
D-45472 Mulheim an der Ruhr
P.O. Box D-45466 Mulheim an der Ruhr
Phone: (+49) (2 08) 49 52-0
Fax: (+49) (2 08) 49 52-264
E-Mail: turckmh@mail.turck-globe.de

REZE (Xi®)

B/RTE (X)) EREZHRLAF
RETABTEF AKX NENEEK18S

T~ 4 Yo 4 #i%m. 300381

i * - BiE.  (+86) (22) 83988188/83988199

Y K KIEBR LT
f£H. (+86) (22) 83988149
/R SR AR VR RS AR AR, e S B IE AT A B O I R fBFE:.  marketing@turck.com




